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fost modernizată prin înlocuirea a 18 km de rețea cu conductoare neizolate cu rețea cu conductoare 
izolate tip torsadat și prin înlocuirea stâlpilor înclinați sau fisurați.

În anul 2019, în urma sesizărilor vizând întreruperi în alimentarea cu energie electrică, E - 
DISTRIBUȚIE DOBROGEA S.A. a comunicat că a realizat o lucrare de revizie planificată Ia întreaga 
rețea electrică aerienă de medie tensiune, precum și toaletarea vegetației existente pe traseul rețelei 
electrice din interiorul localității Cumpăna. Totodată, în cursul anului 2020 a efectuat modernizarea a 
două posturi de transformare, aflându-se în execuție un post de transformare aerian, în vederea 
îmbunătățirii nivelului tensiunii electrice în zonă.

Referitor la întreruperile în alimentarea cu energie electrică pe raza localității Cumpăna, în cursul 
anului 2019, în evidențele OD, au fost înregistrate urmatoarele date: 8 întreruperi lungi planificate, 
367 întreruperi lungi neplanificate și 80 întreruperi de scurtă durată.

În ceea ce privește întreruperile tranzitorii cauzate de reanclanșarea automată rapidă (RAR), pe 
linia electrică aeriană LEA 0723 (care deservește o mică parte a consumatorilor) s-a înregistrat un 
număr de 61 de RAR-uri, iar pe linia electrică aeriană LEA 0724 (care alimentează cea mai mare parte 
a consumatorilor din comuna Cumpăna) s-a înregistrat un număr de 37 de RAR-uri.

În cursul anului 2019 în evidentele OD au fost inregistrate 160 de reclamații scrise din partea 
consumatorilor de pe raza localității Cumpăna pe diferite tipologii, dintre acestea 25 fiind cu privire 
la întreruperi și calitatea tehnică a energiei electrice, respectiv un procent de 15,62 %, 20 din cele 25 
de reclamații fiind înregistrate în perioada iunie-septembrie a anului 2019.

Tot în cursul anului 2019, în evidențele operatorului de distribuție a fost înregistrată o singura 
cerere de solicitare acordare despagubiri pentru aparatură electrocasnică deteriorată.

De asemenea, referitor la utilizatorii afectați de întreruperile lungi care au depăsit termenele 
prevazute de Standardul de performanță pentru serviciul de distribuție a energiei electrice ”, aprobat 
prin Ordinul Președintelui ANRE nr. 11/2016, cu modificările și completările ulterioare, OD a 
comunicat că în cursul anului 2019 au fost acordate un număr de 4 compensații.

E - DISTRIBUȚIE DOBROGEA S.A. a precizat faptul că are implementat un sistem de 
identificare a compensațiilor ce trebuie acordate clienților cu privire la îndeplinirea indicatorilor de 
perfomanță privind calitatea energiei și continuitatea în alimentarea cu energie electrică.

Referitor la lucrările de modernizare, pentru perioada 2020-2021, operatorul de distribuție are 
prevăzute următoarele lucrări în localitatea Cumpăna:
- modernizarea postului de transformare PT 608;
- extinderea rețelei electrice de interes public zona Parc Verde 1,2;
- îmbunătățirea tensiunii electrice prin realizarea unui post de transformare aerian nou și injecții în 
rețeaua de joasă tensiune pe strada Osman Gafar/Crinului.
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